
COMITETUL NAȚIONAL ROMÂN AL 

CONSILIULUI MONDIAL AL ENERGIEI

(CNR-CME)

 

Partener strategic
pentru dezvoltarea energetică sustenabilă a

României și utilizarea eficientă a resurselor de
energie de toate formele

MANIFESTĂRI ȘTIINȚIFICE ORGANIZATE DE CME ȘI CNR-CME
World Energy Congress- Eveniment energetic de prim plan. Organizat de Consiliul Mondial al Energiei la fiecare 3 ani, acest
eveniment major prezintă subiecte de actualitate și atrage mai mult de 3.000 de delegați. Congresul oferă oportunitatea de a
stabili datele de contact, de diseminare a informației, de participare la reuniuni și grupe de discuții, de a vizita expoziții tehnice
de mare anvergură.

Contactați SECRETARIATUL EXECUTIV CNR-CME:
Bd. Lacul Tei nr. 1-3, București, sector 2, cod 020371

Tel: 031.436.46.46
E-mail: secretariat@cnr-cme.ro

Website: www.cnr-cme.ro

Forumul Regional al Energiei - FOREN. Organizat de CNR-CME la fiecare 2 ani, Forumul este considerat un
eveniment științific cu o tradiție solidă și o reputație remarcabilă în domeniul energiei. Începând cu ediția din
anul 2012, Forumul Regional al Energiei a fost recunoscut și oficializat de către secretariatul CME (London
Office) ca Forum Regional pentru comitetele membre ale CME din Europa Centrală și de Est (cca. 20 comitete
membre ale CME). Un accent deosebit se pune pe organizarea a:

energiei din Europa.

Cinci secțiuni de comunicări științifice;  
Unsprezece evenimente importante cu tematici care acoperă toată gama de provocări din domeniul energiei;

Expoziții internaționale cu peste 20 de standuri, cu cele mai actuale realizări tehnologice și de dezvoltare în domeniul
Tutorial informativ desfășurat post eveniment;

World Energy Week - Reuniunea Comitetelor membre ale CME. Timp de patru zile de mare impact, remarcabila
rețea globală a WEC, veche de 100 de ani, se va reuni alături de factorii de decizie din întregul ecosistem
energetic, într-un spațiu dinamic, pentru a împărtăși soluții acționabile, care vor permite tranziții energetice mai
rapide, mai echitabile și mai extinse. De la sesiuni plenare la nivel înalt, la sesiuni interactive și creare de rețele,
evenimentul este conceput pentru a stimula colaborarea, conexiunile și impactul în lumea reală. Toți
participanții vor avea ocazia să-și împărtășească cunoștințele și experiențele.
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Simpozionul Român al Energiei - SIREN. Este un simpozion național, organizat bianual, tema lui principală fiind
energia din România, în toată complexitatea și problematica ei actuală, într-o dezbatere completă, de la
strategia națională la problemele celui mai mic consumator de energie și invers. SIREN este alcătuit din patru
secțiuni de comunicări știintifice, patru evenimente cu tematici actuale din sfera problemelor energetice
naționale actuale și un tutorial post eveniment, desfășurat online. 



rapoarte și analize de mare importanță;

cercetări, scenarii, studii de caz;
planul de activitate anual;
recomandări de politici și strategii energetice;

prognoze energetice pe termen mediu și lung;

distribuirea studiilor efectuate de Comitetele de
Programe și de Studii ale CME cu participarea celor     mai
importante personalități pe plan mondial în domeniu;

participarea la manifestările tehnico-științifice organizate
de CME și de Comitetele membre;

posibilitatea de a face propuneri pentru Programele de
activități anuale și multianuale și de a participa la
activitățile respective.

AVANTAJELE OFERITE DE CME TUTUROR COMITETELOR MEMBRE:

 O organizație independentă, imparțială, cu scop nelucrativ.

Asociație neguvernamentală, membră a Consiliului Mondial al Energiei.

Partener strategic pentru comunitatea energeticienilor din România din domeniul energiei și mediului, având acces
la  cunoștințe profunde și competențe, grație contactelor profesionale din toată lumea.

Principala organizație multi-energetică din țară.

Activează din anul 1924. Are personalitate juridică din anul 1998.

Membru fondator al CME Londra din anul 1924 .

CE ESTE CNR-CME?

CINE SUNT MEMBRII CNR-CME?
Companii naționale, societăți comerciale, institute de
cercetare - dezvoltare și învățământ superior, ONG-uri,
personalități marcante de profil energetic care acoperă:

producători, furnizori și distribuitori de energie, 
de toate formele;
producători și furnizori de produse și servicii energetice;

autorități naționale de reglementare și de control 
în domeniul energiei;
asociații și societăți profesionale fără scop lucrativ 

Asociația are în prezent peste 276 membri individuali
și 100 de membri colectivi de marcă (persoane juridice).

factori de decizie, responsabili politici;
agenții guvernamentale;

institute de cercetare-proiectare;
centre universitare;
utilizatori de energie;
organizații de protecție a mediului;

organizații patronale;
organizații sindicale.

Pune la dispoziția membrilor săi o gamă completă de lucrări,
studii, recomandări care acoperă toate formele de energie,
incluzând energia electrică, energia termică, cărbunele,
petrolul, gazele naturale, energia nucleară, hidro și noile
resurse energetice regenerabile, tratând o gamă largă de
probleme precum:

politici naționale privind dezvoltarea sistemelor energetice;
piața regională și piața unică din Europa;
finanțarea investițiilor în sectorul energetic;
stabilirea prețului energiei și subvenții;
dimensiunea etică a energiei;
disponibilitatea surselor energetice;
resursele energetice regenerabile;
eficiența energetică;
protecția mediului și energia;
reglementări și norme;
utilizarea noilor tehnologii; 
probleme energetice în tranziție.

Realizează rapoarte, analize, cercetări, studii de caz și orientări
strategice utilizate pentru principalele decizii în domeniul
energiei.
Elaborează puncte de vedere cu privire la documentele oficiale de 
politică energetică ale statului. 

CE FACE CNR-CME?

Participă la întâlniri cu autoritățile de decizie, privind consultări,
elaborări de documente referitor la cadrul de reglementare al
domeniului. 

Principala organizație mondială în domeniul energiei, fondată în 1924;

Organizație neguvernamentală agreată de Organizația Națiunilor Unite;
Partener strategic pentru ONU și alte organizații internaționale;

Se dedică promovării, furnizării și utilizării sustenabile a energiei pentru binele tuturor;

Are afiliate Comitete Membre autonome în aproape 100 de țări din lumea întreagă;

Conducere democratică prin Adunarea Executivă compusă din reprezentanții tuturor Comitetelor Membre; 

Sediul organizației este la Londra și cuprinde în personalul său coordonatori regionali care își exercită activitatea în 

Europa, Asia Centrală și Orientală, Africa, America Latină și America de Nord;

Ca membru cu drepturi depline al Consiliului Mondial al Energiei, CNR-CME oferă o serie de avantaje pentru
membrii individuali și colectivi ai Asociației:

PRODUSELE ȘI SERVICIILE NOASTRE OFERITE 
GRATUIT
    Mesagerul Energetic - publicație lunară/ bilunară

Buletin de informare a comunității energetice cu politici
energetice de mare interes, date și informații de actualitate
asupra tendințelor și problemelor din domeniul energiei de
toate formele.

    Informații energetice la nivel mondial
Accesul direct la un website de mare valoare, oferind rapoarte, analize,
recomandări, studii de caz, date naționale și regionale, lucrări de
referință, baze de date etc., în materie de politici energetice.

 

organizarea în comun de manifestări științifice (conferințe 
seminarii, mese rotunde etc.);

Sprijinirea reciprocă prin inițierea unor acțiuni  privind:
punerea la punct de tactici și strategii pe probleme actuale 
ale energeticii;

publicarea de articole de politici energetice în
Buletinul informativ al CNR-CME “Mesagerul
Energetic". 

   Acțiuni de parteneriat

Informații și cerințe de bază pentru ADERARE: 
Examinați statutul CNR-CME pentru a vă asigura că se
înțeleg scopurile, obiectivele și obligațiile ce vă revin. 
Arătați interesul adresând o cerere de adeziune
Secretariatului Executiv al CNR-CME. Acesta vă va
pune la dispoziție statutul și cererea de adeziune la
Asociație. De asemenea, Secretariatul Executiv al CNR-
CME poate fi contactat pentru orice alte informații
suplimentare.
Cererile de adeziune făcute de firmele doritoare sunt
examinate și aprobate de Consiliul Director al CNR-
CME. Acceptarea este decisă de un vot majoritar al  
membrilor Consiliului Director prezenți.

Adeziunea la CNR-CME și participarea la programele și  
deciziile sale se fac prin intermediul Secretariatului  
Executiv.

Membrii colectivi ai CNR-CME trebuie să reprezinte o gamă
largă de interese energetice din țară. 

CE ESTE CONSILIUL MONDIAL AL ENERGIEI (CME)?

CUM ESTE STRUCTURAT CNR-CME?

AVANTAJE CONFERITE DE ADERAREA LA ASOCIAȚIA CNR-CME

CUM SĂ ADERĂM CA MEMBRU
COLECTIV LA ASOCIAȚIA CNR-CME?

SERVICII ȘI INFORMAȚII PRIVIND:

Soluții multi-energetice grație programelor de tehnologie, de
eficiență energetică și de economie de energie.

Accesul la informații obiective, realiste și de actualitate asupra
tendințelor și problemelor actuale în materie de energetică, în
general.

Abordări de studii pe probleme variate, ca ciclul
complet al combustibilului pe resurse energetice, de
exploatare, de siguranță și de energie din surse
regenerabile.

Performanțele centralelor de producere a energiei
electrice, programe pentru crearea de combustibili
fosili curați, pentru servicii energetice și pentru emisii
de gaze cu efect de seră.

Rețeaua de specialiști, factori de decizie, ingineri,
economiști și oameni politici care formează Consiliul
Mondial al Energiei.

Participarea la manifestări științifice naționale,
regionale și locale în probleme de energie, care
încurajează comunicarea, colaborarea și contactele de
specialitate și de afaceri.

Accesul la publicațiile CME.

CUM ESTE FINANȚAT CNR-CME?

Principala sursă de finanțare este cotizația membrilor.

Finanțare din surse externe.

Subvenționări din participarea la proiecte, finanțate din
fonduri europene.
Elaborarea de studii de specialitate.

Parteneriate strategice. 

Indexată SCOPUS, EBSCO și Copernicus International.
Informații complete despre procesul de recenzie, etică,
malpraxis și Consiliul Editorial se regăsesc pe website-ul
EMERG: https://emerg.ro/. 

    EMERG - Energy. Environment. Efficiency. Resources.
Globalization, publicație științifică trimestrială

    Facilitarea de contacte cu Comitetele membre ale CME

Avem resursele și contactele necesare pentru o rețea vastă
de specialități în toate domeniile energiei. Prin acest
serviciu, CNR-CME încurajează comunicarea, colaborarea și
contactele de specialitate și de afaceri cu Comitetele
Membre ale CME.

Organizate conform unui program anual pe teme energetice
de interes național și internațional, pe grupe de interese, pe
categorii de agenți economici, în scopul:

colectării de concluzii și recomandări în domeniu;

 oficiale de politică energetică.
elaborării de puncte de vedere cu privire la documentele

    Forumuri, simpozioane, conferințe, mese rotunde,workshopuri
  seminarii, etc.
                               

    Weekly News, newsletter săptămânal
Raport tehnic realizat pe baza publicațiilor emise de către
instituții de anvergură globală, trimis la începutul fiecărei
săptămâni către toți membrii CNR-CME prin canalele de
comunicare.

Adunarea Generală ca for suprem, compusă din reprezentanții
tuturor membrilor individuali și colectivi, fiind o întrunire anuală.
Consiliul Director format din 33 membri.

Secretariatul Executiv al Asociației.

Președinte, Vicepreședinte, Director General Executiv.

Consiliul Științific.


